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・はじめに 

本マニュアルは、お使いのパソコンにインストールされている 

Thunder Bird 102.8.0 で@cac-net.ne.jp ドメインのメールの送受信をするための設定例となります。 

 

 

■アカウント設定情報 

アカウントの種類 POP 

メールアドレス MAIL_ADDRESS@cac-net.ne.jp 

受信メールサーバー mail.cac-net.ne.jp 

送信メールサーバー smtp.cac-net.ne.jp 

アカウント名 MAIL_ADDRESS 

パスワード メールパスワード 

 

MAIL_ADDRESS は設定されたメールアドレスです。 
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(1)画面左下の[スタート]ボタン [Mozilla Thunderbird]の順にクリックし、プログラムを起動します。 
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※スタートメニューの一覧にない場

合は、「次のページ」に表示されてい

ることもあります。 
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※検索欄に「Thunderbird」と入力す

ることで表示することもできます。 
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(2) [メール]をクリックし、設定を開始します。 
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(3) 各項目に入力し、[手動設定]のリンクをクリックします。 

※設定情報は下記表をご参照ください。 

 

 

●設定情報 

あなたのお名前 表示するお名前を入力ください 

メールアドレス MAIL_ADDRESS@cac-net.ne.jp 

パスワード メールパスワードを入力します。 

 

 

 

(4)自動的に仮のサーバー設定情報が表示されます。 

画面中断にある「プロトコル」を[POP3]に選択します。  

 

  

MAIL_ADDRESS@cac-net.ne.jp 
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(5)送受信サーバーの各項目を設定し、[再テスト]ボタンをクリックします。 

※設定情報は下記表をご参照ください。 

 

「再テスト」が成功すると下記の様なメッセージが表示されます。 

 

設定が誤っている場合は下記の様なメッセージが表示されます。 

 

  

mail.cac-net.ne.jp 

MAIL_ADDRESS  

smtp.cac-net.ne.jp 

MAIL_ADDRESS@cac-net.ne.jp 
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●受信サーバー設定情報 

プロトコル POP3 

サーバーのホスト名 mail.cac-net.ne.jp 

ポート番号 995 

接続の保護 SSL/TLS 

認証方式 通常のパスワード認証 

ユーザー名 MAIL_ADDRESS@cac-net.ne.jp 

 

●送信サーバー設定情報 

サーバーのホスト名 smtp.cac-net.ne.jp 

ポート番号 465 

接続の保護 SSL/TLS 

認証方式 通常のパスワード認証 

ユーザー名 MAIL_ADDRESS@cac-net.ne.jp 

 

 

「再テスト」が成功しましたら「完了」ボタンを押して設定を保存します。 
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上記の画面が表示されましたら設定は完了となります。 

 

USER_NAME MAIL_ADDRESS@cac-net.ne.jp 


